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Ovopatendvouo podntov

Huepounvia: /]

>m «Ileproyn enelepyoasiog avrikelnévovy emiesEte v eviodn] «NEo avTikeipevo»
Kol 6TOV KaTAA0Y0o oV Ba eppaviotel emiéste «EvBOypappo tunpoy. EmAéste, avtd
va €yetl ya to onpeio 1, Xx=0, y=0, z=0 kot ywa. T0 onpeio 2, X=5, y=0, z=0. Aeite oV

TOPOKATO EKOVO.
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EmiléEte to evBOYpappo TULO e TOV OEIKTN TOV TOVTIKOV GOG. TNV TEPLOYN
eneepyaciog TV aVTIKEEVOV gppavifovtal ol cuvteTayéEVES TG BEomg TV dvo
onueiwv tov.




Exovtog to 06l TANKTPO TOTHUEVO UETOKIVHOTE TO TOVTIKL 0OG AYO TPOG TO.
oeéid. oto mouse pad, zo deli onueio 2. Ti aAldlel ota otoryeio wov
zpoadiopilovv ) Béon Tov;

Kwijote tiopo. to movtikt oag Aiyo méve i karw oro mouse pad. Tt allaler
PO 0TO. GTOLYELO TTOV TPOTOlopilovy T Béon Tov;

Emiié&re to evfdypapo tunua ue to 0eli mAnktpo tov moviikod oog Kol KIVIoTe
0 aro mouse pad. Tt allaler tpa ota ororyeia wov wpocdiopilovy ty Oéon

T0V,

EméEte to e00OYpOpLO TUNHO KOL GTNV «TTEPLOYN EMEEEPYACTING TV AVTIKEUEVOVY,
oT1G Béoelc TV onuei®v, TANKTPOLOYNOTE

Ynueto 1: x=0,y=0«xoz=0
Ynueio 2: x=0,y=5xm z=0

Mropeite tpa vo. weprypayete ) 0éon tov €100 onueiov ae oyéon ue ) Geon

TOV aPIOTEPOD OHUELOD),

EmiléEte to vBVOYpappo TU O KoL OTNV «TtePLoyY] EMEEEPYOGIOG TOV OVTIKEILEVAOVY,
o115 Béoelg TV onueiov, TANKTPOAOYNOTE

Ynueto 1: x=0,y=0«xo z=0
Ynueio 2: x =5,y =0« z=0

Mropeite tapa vo wepiypayete ) 0éon tov 0eC1od onueiov ae ayéon ue ™ Béon

TOV aPIOTEPOD OHUELOD;

EmiléEte to vBVOYpappo TUO KoL OTNV «TtePLoyY] EMEEEPYOGIOG TOV OVTIKEILEVAOVY,
o115 Béoelg TV onpeiov, TANKTPOAOYNOTE

Ynueto 1: x=0,y=0«koz=0
Inueto 2: X =0,y =0«ko z=5

Mropeite topo. va. meprypayete ) Oéon tov 0100 anueiov ae ayéon e ™ Oéon

70V OPIGTEPOD THUELOD;

EmiléEte to vBVOYpOappo TUO KoL OTNV «TtePLOyY] EMEEEPYOGIOG TV OVTIKEILEVOVY,
o115 Boe1g TV onpEi®V, TANKTPOAOYNOTE OAPOPES TILEC.

Mropeite va weprypdyete ) Béan tov anueiov 2 oe oyéon ue Tic TIUES TV X, Y
KOl Z GOVIETOYUEVOV TOV;
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e Mnopeite va ovtioToiyioete T00G TPEIS GCOVES THS EIKOVAS OTIS GUVIETAYUEVES X,
Y Ko Z TG O1EPEDVIONGS TOD KAVOTE GTH TPONYOVUEVH OPOTTHPLOTHTA,

o Mnropeite, apod tomoBetnocte T0 OPITTENPO THUELD THS O1EPEDLVNONS, UE Béan
x=0, y=0, z=0, aro kévipo TtV P10V alovwv, va torobetiocte 1o 0l onueio,
070 GOOTHUO. TV 0LOVWY aVaL0Yo. e TIS O1apopes BEoEIS Tov atn aKNvh THS

TPONYOVUEVHS OIEPEDVN TG,
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> «Ileproyn enefepyoasiog avrikelwévavy emAesEte v eviodn] «NEo avTikeipevo»
Kol 6ToV KatdAoyo wov Ba eppaviotel emiéEte «Evbeiay. Emiééte va eppaviotodv
Tpelg evbeiec.
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o Mnropeite vo. emirécete TIC GVVTETAYUEVES TV BE0EWY TV OVO CHUELWY TOV TIG
0pifovy Mate Kal 01 TPEIS VA OVOTOPLETODY TOVS TPEIS ACOVES TOD GOOTHUATOS
OUVIETOYUEVV;

o Mnropeite, apod tomobetnocte Lo cROipa oty GKNVI THS OTOLOS TO KEVIPO VA
etvau oty Géon x=0, y=0, z=0 rou t0 onueio ¢ axtivag e vo, sivor oty Géon

x=1, y=0, z=0 va vroloyicete T0 LIKOS THS OKTIVOS THG;



o Ti Oa ovufetl oto unKog TS oPAIPaS av To GHUELO THS OKTIVAS TNS Vo Elval atn

Oéon X=0, y=1, z=0 oy Héon x=0, y=0, z=1,



TotroB0éTnon TG XeAwvag oto xwpo — PUANo epyaciag 4

Ovopatendvouo podntov

Huepounvia: /]

AQoV TPpMTO E1GAYETE £VAL GUGTNUO GUVTIETOYUEVOV GTI OKNVY|, pe T Pondela tprov
evbelvv, ot «lepoyn ocvvraktn Logo» minktporoynote v evioAr setpos(0 0 0)
Y10 VoL TOTODETNOETE TNV XEADVA GTNV apPYN TOV AEOVOV.
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Enmugi peTayhaman
Enmue eireheon

e Mnopeite va opioete TiS avoyKaies EVIOLES aTe N yYeAwvo, va uetopepbel atn
Oéon (1,1,1) ue dvo pomovg;

o Mnropeite vo. TANKTPOLOYNOETE EVOL TPOYPOLUIG OTTE 1] YEAWDVO., VA, KIVEITAL
TAVTOTE 070 EMITEOO TOV 0PILOVY 01 OVO ALOVES TV X Kol Y,

o Mnopeite va TANKTPOLOYNTETE EVOL TPOYPOYO. (DOTE N YEAWDVO. VO, KIVEITAL

TAVTOTE GT0 ETITENO TOV OPILOVY 01 OVO GLOVES TV X Kol Z,



o Mnropeite vo. TANKTPOLOYNOETE EVO. TPOYPOLIO OTTE 1] YEAWDVO., VA KIVEITAL

TAVTOTE 070 EMITEOO TOV 0PILOVY 01 OVO ALOVES TV Y Kol Z;



